17:00 – Literatura dziś. Dziedzictwo awangardy? (dyskusja)
· Czy literatura awangardowa istniała i istnieje nadal? Czym miałaby się wyróżniać? Czy jest to już tylko termin  historyczny? A jeśli nie, to co dziś jest lub mogłoby być literaturą awangardową? Czy tylko twórczość związana z nowymi mediami –  i dlaczego nie? 

· Jak i w jakim celu badać dziś awangardę literacką? Czy nie jest tak, że to właśnie w immanentnych poetykach i estetykach awangardowych zaprojektowano znaczną część współczesnej refleksji humanistycznej i tematy, które są dla niej dziś najważniejsze?

· Co awangardyści wnieśli do refleksji nad językiem (nie tylko literackim), również w związku ze współczesnymi i dwudziestowiecznymi sposobami jego rozumienia (np. performatywność i sprawczość, kontekstowość, materialność słowa: słowa-obrazu i słowa-dźwięku, intermedialność)?

Na te i wiele innych pytań odpowiadać będą: Katarzyna Bazarnik, Zenon Fajfer, Krzysztof Hoffman, Agnieszka Karpowicz, Jakub Kornhauser, Tomasz Wiśniewski. Prowadzenie: Paulina Domagalska.
Po dyskusji zapraszamy na koncert!

19:00, Klubojadalnia Eufemia – Gertrude Stein. Dźwięki – Dominik Mokrzewski, Jakub Tyro-Niezgoda 

Ściany zakryte obrazami, w kuchni Alicja przygotowuje kolację, Gertrude śmieje się, że według wydawnictwa nie zna zasad interpunkcji. A przecież jest – była, według samej siebie – największa amerykańską pisarką. A gdyby tak jej pisarstwo, te niekończące się, czułe, hipnotyczne rytmy odnaleźć i przetranskrybować na perkusję i prąd? Dominik Mokrzewski i Jakub Tyro-Niezgoda zagrają fragmenty z Autobiografii Alicji B. Toklas.   
DOMINIK MOKRZEWSKI
Perkusista samouk, z wykształcenia filozof, nauczyciel w jednym z warszawskich liceów. W muzyce przede wszystkim fascynuje go polirytmia, improwizacja, a także korespondencja muzyki z szeroko pojętymi sztukami wizualnymi. Gra z Rayem Dickaty, Michałem Kasperkiem, Jankiem Małkowskim, Ksawerym Wójcińskim w Infant Joy Quintet. Współorganizuje Warsaw Improvisers Orchestra. Animował wydarzenia łączące muzykę ze sztukami wizualnymi w galerii Praca (cykl Wolne Loty z malarzem Mikołajem Chylakiem).

JAKUB TYRO-NIEZGODA
(Black Coffee, Tania O, Lounge Ryszards etc.)

Basista związany z warszawskim podziemiem gitarowym, animator kultury muzycznej i niezależny producent kaset. Współzałożyciel kooperatywy wydawniczej Crunchy Human Children Records. W muzyce najbardziej fascynuje go to, czego nie rozumie. W liceum uczęszczał na zajęcia prowadzone przez Dominika Mokrzewskiego. Lubi podróże i internet.

